С целью получения аккредитации при Ассоциации лица, являющиеся операторами ЭТП должны соответствовать требованиям к операторам электронных площадок, утвержденным в соответствии с пунктом 20 статьи 110 ФЗ  «О несостоятельности (банкротстве)», Приказа № 495 от 23.07.2015г  «Об утверждении Порядка проведения торгов в электронной форме по продаже имущества или предприятия должников в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве, Требований к операторам электронных площадок, к электронным площадкам, в том числе технологическим, программным, лингвистическим, правовым и организационным средствам, необходимым для проведения торгов в электронной форме по продаже имущества или предприятия должников в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве, внесении изменений в приказ Минэкономразвития России от 5 апреля 2013 года N 178 и признании утратившими силу некоторых приказов Минэкономразвития России»,  Федеральному стандарту деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих «Требования к аккредитации саморегулируемыми организациями арбитражных управляющих операторов электронных площадок, обеспечивающих проведение торгов в электронной форме при продаже имущества (предприятия) должника в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве», утвержденному приказом Минэкономразвития России от 26.12.2013 г. № 785, и представляют в Ассоциацию следующие документы:
· заявление на аккредитацию при Ассоциации на имя Генерального директора  Ассоциации (Приложение № 2);
· анкету заявителя (Приложение № 3);
· документ, подтверждающий внесение единовременного аккредитационного взноса, с отметкой банка;
· заверенные «должным образом» копии учредительных документов (устав, учредительный договор);
· «должным образом» заверенную копию свидетельства о государственной регистрации или Листа записи соответствующего реестра;
· «должным образом»  заверенную копию свидетельства о постановке на налоговый учет;
· «должным образом»  заверенные копии документов, подтверждающих полномочия лица, подписавшего заявление на аккредитацию;
· выписка из ЕГРЮЛ в электронной форме, подписанная усиленной квалифицированной электронной подписью ФНС России, сроком не позднее 1 (одного) месяца с момента выдачи;
· заверенную «должным образом» копию документа, подтверждающего членство в саморегулируемой организации;
· заверенную «должным образом» копию договора страхования гражданской ответственности оператора электронной площадки за причинение убытков в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением возложенных на оператора электронной площадки обязанностей в соответствии с законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве) (минимальный размер страховой суммы составляет тридцать миллионов рублей в год);
· гарантийное письмо от кандидата на аккредитацию, что он не имеет заинтересованности к членам Ассоциации - арбитражным управляющим, и в случае выявления заинтересованности к должникам и кредиторам в делах о банкротстве, где он будет привлекаться, в письменной форме будет писать отказ от таких проектов, а копию отказа направлять в Ассоциация;
· письмо в свободной форме, что на имущество лица, не наложен арест,  и экономическая деятельность не приостановлена;
· письмо в свободной форме, что заявитель не находиться в процессе ликвидации,    …...банкротства;
· [bookmark: _GoBack]иные документы, материалы, характеризующие  компетентность, профессионализм  электронной площадки и (или) оператора электронной площадки.
